

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 7.1. «Біблієзнавство. Вступний курс»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	052 Політологія / Політологія та державне управління
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, 6 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	180 год, з них: лекц. – 46 год, практ. – 44 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра політології та публічного управління
Автор дисципліни	Доктор філософських наук, професор; професор кафедри політології та публічного управління Кондратик Леонід Йосипович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Наявність базових – історичних, археологічних, політологічних знань – про умови і час написання Біблії
Що буде вивчатися	Історія формування біблійного канону; біблійні переклади та видання від найперших до сучасних; особливості і форми функціонування Біблії як Священної книги в іудаїзмі та християнстві; історія біблієзнавчих досліджень; вплив біблійних сюжетів, образів, мотивів на світову та вітчизняну духовну культуру
Чому це цікаво/треба вивчати	Любов як істина відкривається нам через Святу Книгу і через звернену до Бога молитву прослави, каяття, прохання, вдячності. Тож благословенні, хто слухає й читає Його слово, хто знаходить у ньому джерело насаги до життя в усій правдивій повноті. Ось чому вивчення Біблії це не якесь просте знателюбство, а один із шляхів до осмислення свого життя, обрання себе з повною відповідальністю перед людьми і Вищими Цінностями
Чому можна навчитися (результати)	Методів «проникнення» в історичну епоху, коли відбувалось написання Біблії; розумінню

навчання)	механізмів причетності певних соціальних сил до формування корпусу біблійних книг; порівняльного аналізу Старого і Нового Завітів; аналізу біблійних текстів; знань про біблійні пророкування; прийомів освоєння символічного світу Біблії; як ті чи інші сюжети, персонажі, образи Біблії стали надбанням української культури; культурі веденню дискусій на біблієзнавчі теми; визначенню статусу людини у Святому Письмі; які і як біблійні настанови, заклики, пророцтва ставали гаслами тих чи тих суспільних сил до соціальних зрушень
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Компетентності, здобуті під час біблієзнавчих студій, є необхідними для використання у професійній діяльності і йдеться не лише про їх застосування у вивченні конкретних тем з блоку суспільствознавчих дисциплін. Мовиться про більше - про здатність фахівця осмислювати суспільні явища і процеси, результати соціальних змін в залежності від того, як і чому ті чи інші соціальні спільноти у визначений соціальний час і соціальний простір послуговувалися потенціалом Біблії. Це дасть змогу сповна розкрити суть досліджуваного об'єкту, а відтак – прокласти шлях до соціальної аналітики і прогнозування.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	
Здійснити вибір	«ПС-Журнал успішності-Web»